
VYPRODÁNO 
Divadelní  představení

Příbuzné si  nevybíráme
10.  března 2024,  Divadlo U

Hasičů,  
 odjezd autobusu od kapličky

v 17:00 hod. 

Maškarní karneval pro děti  
24. března 2024 od 15:00,  

U Krále Václava IV. ,  
DJ Sunny,  

vstupné 50,-/dospělý 
(děti  zdarma),  

vstupenky k zakoupení na místě

Mobilní  tel . :  602 645 924,  pevná l inka:  311  532 065, email :  Tocnik.Obec@seznam.cz

Točnický zpravodaj 
BŘEZEN 2024 č. 212

Chovatelský ples 
16.  3 .  2024,  20:00
bohatá tombola

l ístky v předprodeji  v
hostinci  U Krále Václava IV.  

rakovnický Šlapeton 
Maškarní bál  pro dospělé
V sobotu 24.  února se uskutečnil  Maškarní ples pro
dospělé v hostinci  U Krále Václava IV.  Děkujeme všem,
kteří  se přišl i  podívat,  a také našim sponzorům, kteří
přispěly do tomboly krásnými dary - Železářství
Houdek,  Koruna potraviny Točník,  VO Koruna Příbram,
KD Žebrák,  Segway Powersport Plzeň,  Mysl ivecký spolek
Opyš a všem dalším přispěvatelům. Také děkujeme
všem maskám, o které nebyla nouze.  V půlnočním
vyhlášení nejhezčích masek se na 3.  místě umísti lo
domino ,  na 2.  včelař  a zvítězi la hovada .  Účast bychom
ale i  přesto uvítal i  v příšt ím roce větší ,  a proto si  piště
do kalendářů:  Maškarní bál  pro dospělé v roce 2025
proběhne 1.  února od 20:00 .  Těšíme se na Vás!      

Sportem ku zdraví!
Taneční zábava s mottem “Sportem ku zdraví!”  se vydaři la!  Paní Monice
Ryskové,  která celou akci uspořádala,  patří  velké poděkování .  Sál U Krále
Václava IV.  byl  zcela zaplněn a DJ Michal bavi l  hosty kval itním osvědčeným
tanečním playl istem až do ranních hodin.  Děkujeme také všem zúčastněným
a jsme rádi za to,  že máte zájem o kulturní  dění v naší obci .  

Máje 2024  - 18.  května 2024
Mil í  spoluobčané, předem Vás zveme na letošní ročník
Staročeských májí .  Př ipojte se k průvodu májovníků obcí a
rovnou zavítejte i  na májovou zábavu do hostince U Krále
Václava IV.  Podrobnosti  budou upřesněny.  
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Připravuje se také oprava místního parketu u fotbalového hřiště.  Parket by
měl být po letech vyasfaltován a po kraj ích osazen obrubníky.  ZO také
uvažuje o real izaci malého dopravního hřiště pro děti  na tomto místě.  V
řešení je také oprava fasády a pódia místní  restaurace a WC a oprava
střechy.   

Př ipravuje se oprava místní  komunikace za skálou u brodu. Na cestě,  která
byla před lety poničena vodou z místního potoka, budou položeny další
betonové panely.  

Po provizorní  přístupové komunikaci nyní nově zaj íždí  společnost AVE pro
odpad i  k novým řadovým domům v Točnickém dvoře.  

Již  proběhlo pokácení 40 kusů nebezpečných stromů při  komunikaci třetí
tř ídy v Pekl ích,  a to za účasti  KSUS Kladno a obcí Točník a Bzová. O to samé
nyní budeme usi lovat za skálou směrem na Březovou. 

Z jednání obecního zastupitelstva 

Schváleno a nyní čerstvě real izováno bylo označení vyústění Dvorské cesty
na komunikaci třetí  tř ídy majetku Středočeského kraje.  Došlo zde k umístění
svislé dopravní značky A 12a,  upozorňující  na zvýšený pohyb osob ve
vozovce, a vodorovné dopravní značky “Pozor,  chodci!” .  Stejně tak bude na
vyústění Dvorské cesty umístěno dopraví značení Z11g,  směrový sloupek.
Dopravní značky budou také brzy vyměněny na parkovišt i  pod hradem
Točníkem směrem na Hředle a dále na cestě k rybníku Peklo.  

Rovněž byla řešena otázka bezpečnosti  na přechodu u Šindelářů.  Žádost o
umístění příčného prahu před přechod, omezení rychlosti  a umístění
dopravní značky “Pozor,  děti !”  bylo bohužel na základě rozhodnutí
Dopravního inspektorátu v Hořovicích zamítnuto,  stejně jako tomu tak bylo i
v předchozích letech. Rádi bychom proto poprosi l i  všechny spoluobčany,
aby při  průjezdu touto částí  obce dbali  na adekvátní rychlost a zvýšenou
bezpečnost.   

V letošním roce proběhne rozšíření kř ižovatky směrem na Bzovou na si lnici
třetí  tř ídy.  Tato změna by měla přinést větší  bezpečnost v tomto úseku,  ale i
přesto je potřeba i  zde zvýšené opatrnosti ,  zejména při  pěším průchodu.

Na místní  komunikaci u Boháčů, jež náleží  majetku obce Točník,  proběhne
výměna příčného prahu. 

Provoz dětského hřiště
S pozvolným příchodem jara bychom Vás rádi požádali ,  abyste případně při
návštěvě dětského hřiště s sebou nebral i  pejsky,  kteří  na dětské hřiště
nepatří .  Př i  odchodu prosíme nezapomeňte vrátit  všechny hračky na svá
místa a zavírat vrátka.  Děkujeme za spolupráci .  
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A co nového na hradě?

Od 2.  března 2024 jsou oba hrady otevřené o víkendech v čase 10-16 hodin.
Již první víkend, kdy bylo otevřeno, se hrady těši ly z velké návštěvnosti ,
která byla podpořena i  příznivým počasím. 

První letošní akce proběhne na hradě Točníku o Vel ikonocích,  tedy 29.-31 .
března 2024 a nese si  název “Králičí  hra(d)” .  Vítané jsou děti  i  dospělí .

Hned další  týden v sobotu 6.  dubna 2024 proběhne na hradě Točníku
každoroční “Med Dej”  - zahájení hradní sezóny s točnickými medvědy
Martinem a Agátou. Účast přisl íbi l  i  medvědí “táta” pan Václav Chaloupek.
Program akce bude zveřejněn na webových stránkách hradu. 

Souběžně na Točníku probíhají  drobné výstavy.  Jde o tyto:
Rekonstrukce střechy repl ikou šlapacího jeřábu;
Typologie českých hradů;
Rok 1968 očima skotského studenta;
Bel l i fort is - rukopis Conrada Kyesera,  českého Leonarda;
Fotografie z točnického f i lmování mezi lety 1999-2011 .  

Na Točníku také proběhne 12.  dubna 2024 od 18:00 hodin noční pozorování
dalekohledem. Akci pořádá Hvězdárna Žebrák,  je však zapotřebí se nejprve
objednat na tel .   311  533 202,  kterým se spojíte s hradní kanceláří .   

Svozy odpadu 
Svoz komunálního odpadu bude do konce března ještě probíhat každý
čtvrtek.  Od 1 .  dubna bude svoz komunálního odpadu probíhat jednou za dva
týdny,  stř ídavě se svozem bio odpadu - včas Vás upozorníme.  


